

**САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И  
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ**



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3349-451

- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 \* Матични број 17568418 \* Текући рачун: : 325950060002321842

E-mail: [sindikatspredskolaca@gmail.com](mailto:sindikatspredskolaca@gmail.com)- [www.predskolstvo.rs](http://www.predskolstvo.rs)



Бр. 39

Београд, 19.04.2024. год.

**ЗАКЉУЧАК СА САТАНКА**

**са помоћником министра просвете Миланом Пашићем и представницима  
министарства Сектора за дигитализацију.**

У малој сали Савеза самосталних синдиката Београда одржан је састанак на Иницијативу нашег синдиката са помоћником министра просвете Др Миланом Пашићем, Анкицом Савић – руководиоцем групе е-Сервиса, Сектор за дигитализацију у просвети и три представника Comtrade као извођача: Милош Стевановић асоунт манаџер, Драгана Врачар Илијевић бизнис аналитичар и Јасмина Крстић пројект манаџер.

Састанак је организован у складу са договором са последњег састанка Радне групе за предшколско образовање у Влади РС, јер су због рокова остале недовољно појашњене следеће теме:

1. Покретање иницијативе за додатну здравствену подршку деци
2. Посета деце са територије Косова и Метохије Београду.
3. Недоумице око уношења података у ЈИСП (уколико постоји могућност да састанку присуствују надлежни из Сектора за дигитализацију у просвети/групе е-Сервиса, као и неко из Сектора за инспекцке послове).

По питању 1. тачке договорено је да синдикат пошаље Иницијативу Министарству просвете за измену Правилника о ближим условима за оснивање, почетак рада и обављање делатности предшколске установе. Помоћник министра нас је известио да је у току сарадња са Црвеним крстом Србије у циљу едукације запослених у пружању прве помоћи, као и да поред измене Правилника је важније обезбедити примену правилника у пракси. Као пример навео је предшколске установе које немају стручне сараднике или секретаре. Предложио је сарадњу са Батут инситутом. Представница Сектора за дигитализацију у просвети исказала је жељу да присуствује том састанку.

У тачки 2. председница Босилка Јовановић и председник Самосталних синдиката Београда Драган Тодоровић упознали су присутне са идејом да наша грана као и територија Београда буду домаћини деци и запосленима са територије Косова и Метохије Београду. Представљена је Агенда и жеља за додатном подршком од нашег ресорног министарства, како се не би направила грешка у процедуралним питањима. Од помоћника министра Милана Пашића добили смо низ конструктивних идеја за побољшање наше Агенде као и све потребне информације о процедурама у складу са чланом 99. Закона о основама система васпитања и образовања који се односе на аутономију установа, и да је потребно да се преко Школске управе надлежне за ову територију договоре потребне радње у евентуалном саглашавању Годишњих програма рада установа (путем Анекса) као и контакт осбе из Школске управе. Такође нам је

предочено да је потребно да детаљно као организатори напишемо Пројекат реализације посете који ће садржати све потребне информације (организатор, место одржавања, Агенду, задужена лица за организацију...).

Под тачком 3. од Анкице Савић добили смо информацију да је сврха ЈСП-а постојање тачно унетих података у складу са Правилником о систематизацији коју одобравају Јединице локалне самоуправе. У наредних месец дана биће доступна Упоредна табела, како би се вршила контрола унетих података између ЈИСП-а и ИСКР-а система. Циљ је да у сарадњи са МДУЛС-ом Министарство просвете дефинише нови Каталог радних места на основу података добијених из ЈИСП-а.

Напомена: Постоји велики број извештаја на основу којих се доносе одлуке које се заснивају на унетим подацима у ЈИСП-у. Синдикат је указао на низ проблема из праксе:

-Норматив уписане деце преко броја, да се на конкурс за упис деце излази са нормативом 120% не узимајући уобзир долазност деце у претходној години.

-Нетачан унос података о броју соба и броју васпитних група (где се 1,5 група која борави у једној радној соби у ЈИСП уноси као соба 1. и 1а, или су две групе смештене у једну собу, да је реалан број соба много мањи што се види из грађевинских капацитета него број на порталу, да се нетачно уносе подаци када у школи борави једна ППП група а бележе се учионице за школску децу...).

Наведено је да је у току рад на анализи дораде форми у ЈИСП-у, како би се решио проблем везан за ову специфичност присутну на терену.

Сем тога планирано је да се омогући предшколским установама да кроз Ексел табеле у ЈИСП-у врше контролу унетих података везаних за децу и просторије.

-Из године у годину се поново уносе подаци о деци, да је потребно решити проблем детекције дуплог ЈОБ-а, исписнице преводнице.

Наведено је да је у току измена функционалности везане за аутоматски препис деце из једне групе у другу- по детету. Такође, у току је рад на интеграцији ЈИСП-а са е Вртићем, како бисмо пренели ново уписану децу почетком радне године. То ће значајно олакшати рад. Поставићемо ограничење да не може једно дете да се два пута пренесе у исту групу како би смањили грешке при раду овлашћених лица.

-По питању уношења запослених, синдикат је указао да би запосленим у установама олакшао посао када би се за запослене уносили подаци о укупном радном стажу и када би из ЈИСП-а могли да повлаче податке везане за остваривање права из Колективних уговора и у складу са Законом (јубиларне награде, боловања, годишњи одмори...), овако се чини као непотребни додатни посао.

Наведено је да овај податак не можемо да прикупимо кроз ЈИСП и да је то у надлежности ИСКР-а система. На ову тему ћемо обавити разговоре како бисмо покушали да решимо проблем.

Са поштовањем



Председница

Босилјка Јовановић